Условия задач:

1. Зацикливание (zacikl.mcd)
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Избегать зацикливания

2. Доход-загрязнение (c-v.mcd)
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3. Паретто-оптимальное множество решений от параметра 
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(pareto.mcd)
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4. Задача о рюкзаке. Булевские переменные, метод ветвей и границ (vtvgrb.mcd)
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5. Задача о рюкзаке. Булевские переменные, симплексный метод (rkzkbl.mcd)
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6. Задача о рюкзаке. Отсечения Гомори (rkzkz.mcd)
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7. Задача о рюкзаке. Динамическое программирование (dinprog.mcd)
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8. Задача поиска седловой точки (strafdob.mcd)

[image: image10.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

1

2

2

1

2

1

2

2

1

2

3

2

2

2

2

min

p

y

p

x

p

y

p

x

p

y

p

x

£

+

+

£

+

+

®

-

+

-


9. Задача поиска седловой точки со штрафной функцией в виде квадратов (rungrad.mcd)
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10. Задача поиска седловой точки со штрафной функцией в линейном виде (rungrad1.mcd)
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11. Задача про оптимальное управление (up1.mcd) и (bstrd.mcd)
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12. Задача поиска седловой точки методом градиентного спуска (с Лагранжианом) (dfu3.mcd)
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